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За словами президента, саме Білорусь є одним із головних постачальників, для
російської армії.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Президент України Володимир Зеленський заявив, що у білоруського лідера Олександра

Лукашенка є тиждень, аби вивести з території своєї країни техніку, яку РФ використовує для

атак по Україні, наголосивши, що Україна вживе заходів, якщо він цього не зробить. Про це

пише Reuters. 

За словами глави держави, у двох білоруських регіонах, які межують з Україною,

знаходяться ретрансляційні станції, які російські окупанти використовувати для наведення

під час атак на українських цивільних осіб. 

"Який сенс говорити, що він (Лукашенко) не хоче брати участь у війні? Нехай вивезе цю

техніку, нехай її вимкне. Гадаю, тижня йому вистачить, щоб це зробити. Якщо він цього не

зробить, ми це зробимо", - висловився Зеленський на пресконференції в Києві.

Також президент згадав про нафтопереробну галузь Білорусі, зауваживши, що вона стала

одним з ключових постачальників для Москви і що Лукашенко міг би завершити це. 

"Сьогодні він є головним постачальником, або одним із головних постачальників, для

російської армії. Саме Лукашенко, саме Білорусь. Чи можна це зупинити? Я впевнений, що це

в його силах. І саме він це контролює", - висловився український лідер. 

Раніше The Guardian розкрило, як Путін хоче використати Білорусь. Зокрема у Києві

вважають, що Москва може використовувати цю країну як плацдарм для розширення тиску

на Україну та Європу. 

"Я не кажу, що наступ почнеться завтра. Я кажу, що бачу дещо інше. Серію подій, які дають

підстави вважати, що Лукашенко готується до війни", - висловився колишній міністр

закордонних справ України Дмитро Кулеба.

Також повідомлялось, що Білорусь забезпечує російську зброю важливими компонентами.

Як зазначив керівник компанії-виробника озброєнь Анатолій Храпчинський, головна

небезпека - не в обхідних поставках із третіх країн, а у власних виробничих потужностях

Росії та її союзників.

"І вона (Білорусь) могла зберегти можливість нанесення тих даних, які раніше друкувалися

на них. Тобто мікрочип може бути зроблений у Білорусі, а буде зазначено, що він зроблений,

наприклад, у Тайвані", - зауважив він.
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